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a  PRE§lDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA,
em  confermidade  com  og  artigQs  18, ineiso  11,  alrnea  "jrs  e  112,  tedos  dD  Regiments
lntem©  de§ta  Ca§a,  cGmunifa  Sos  demais  V©readcires,  que  a  Ordem  dS  Dia  da
s€!ssao aGima citada e a seguinte:

1. Requ©rimento n° 156/2024, de autoi.ia da Vereadora Kalisa da
J€jta,  no  sentid®  de  ssr  informada,  pelo  Sr.  Prefeito,  sGbre  os  blQquetes  solt®s  no
calgamento da Rug §ao JQ§6 dQ§ Sampos.

2.  RequerimentQ n° 157/Z024,  de aiitoria do Vereador Francjsco
d€3 Assis  Nunes da silva.  buscando informag6es, junta ao Sr.  Prefeit®,  se a Setor de
Mei® Ambiente esta planejando a aplicagao de algum produto ecQlogicamente ccRTeto,
p€ara pulveriza€ao das rua§ da cidade.

3.   Requerim©nto  na  158/2024.  d8  autoria  do  Vereader  Juan
Jimenez Jurad® Junior,  nQ sentido de ssr informado,  pelo  Sr.  Prefeito,  a  respeito  do
tnen§porte dos pacientes, pela Secfetaria da Sarfude.

4.   Requerimento   n°   1§9/2024,  de  autQria  do  Vereador  Juan
Jimenez Jurado Junior,  buscando informag6es, junta ao Sr.  Prefeito, s®bre a Qbra na
Rua !ndependencia.

a.   Requerimento  n°  leo/2024,  de  autoria  do  V©reador  Juan
Jimenez Jurado Junior,  n® sentido de ssr informadS,  pe!o Sr.  Prefeito,  a  respeito do
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Atom  n°  158.  Ata  da  cent6sima  quadrag6sima  s6tima  sessGo  ordindria  da  CGmara
Mitnicipal de Santa Branca, roferente a D¢cima Oitava Legislatura. Aos dezoito dias
do mes de novembro do ano dois mil e vinte e quatro, na Cdmara Munieipal de Santa
Brenacar Edif tcto " Ajndante Bi{aga" , lan Sad,do Nchre  " Pres,ike:Kate Tcanarede Naves..'' ,
com endere?o na Prapa Ajudanle Braga, n°  108, nesta cidade,  ds dezenove horas e
quatro    minutos,  sob  a  presidencia  do  Sr.  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  preseutes
Vereadores : Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de
Assis Nunes da Siiva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan Jinenez Jurado Junior,
Va,ldemar de Siqueira e Kalisa Teixeira e Silva Mouteiro Lobato, Primeira Secretdria,
comigo,  Poulo  S6rgio  de Oliveira,  Diretor Geral,  a:uxiliado pelos  servideres  H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Arttonio Carlos de Oliveira, Awciliar
Legislativo,  realizou-se  a  cent6sima  quadrag6sima  s6tina  sessdo  ordindria  desta
Legislatura.  Havende  nd:nero  leger,   a  Sd¢.  Presidents  deu  pow  aberta  a  sessdo
c:ianprimentando   a   todos,   inclusive   o   froblico   presehie   e   os   internautas,   que
acompanhavam os trabalhos on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal, platoforma
Youttlbe e Redes Sociais. A ata de sessdo anterior foi colocade em votapdo e aprovada
par unanimidade.  A  sessdo prosseguiu com a  Fuse do  Expedierite,  que  constou do
sequinte:  1.  Projeto  de Lei  ®rocesso n°  1114/2024),  encaminhado pelo  Sr.  Prefeito
atrav6s da Mensagem GP-38/2024, que institui o Plano Municipal de Gestao Ihiegrads
de Residuos S6lidos (PMGIRS), disp6e sobre a Politica Municipal de Residuos S6lidos
e  dd  owtras  providencias.  Despacho:  "Ao  Procurador  Juridico  Legislativo"  e  "As
Coniss6es  de' Justiqu, Finapas e Obras para endtirem parecer".  2. Prqjeto de Lct
®rocesso  n°  1118/2024),  encaminhado  pelo  Sr.  Prefieito  atrav6s  da Meusagem GP-
39/2024, que iustitui a concessdo e o pagamento de didrias de voagem ao empregado
ptrblico que ocupa o cargo de motorista da Prefeitura Municipal de Sc[hia Branca e di
outras   providencias.   Despacho:    "Ao   Procurador   Jur{dico   Legislativo"    e   "As
Ccrmiss6es   de  Justica  e  Finangas  para  emitirem  parecer".   3.  Requerimento  n°
154/2024, de outoria dos Vereadores Frcuncisco de Assis Nunes da Siiva e Jodo Batista
de Almeida Junior, no serttido de serem irformados, pelo Sr. Prefeito, sobre o Programa
de Castracdo de Animais no Municipio. 4. Requerinento n° 155/2024, de outoria do
Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, buscando irifbrma€6es, junto ao Sr. Prof;eito, a
respeito  do  transporte  dos  pacientes,  pela  Secretaria  da  Saalde.  Os  Requerimeutos
receberam o seguiute Despacho: "Incluido na Ordem do Dia da sessdo de 18/11/2024" .
5. Indicapdo n° 455/2024, de autoria de Vereador Jodo Batista de Almeide Junior, no
seutido de ser realtzada capina e linpeza nas ruas do bairro Jardim Albuquerque. 6.
Indicapdo n° 456/2024, de autoria de Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no
seutido de ser fieita manutengao e linpeza na Rua Antonio Braga Filho, bairro Parque
Ccrmbuei. 7. Indieapdo n° 457/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida
Junior, no sentido de ser realizada capina e limpeza nas laterals da Avenida Benedito
EugGrho Faustino de Oliveira.  8.  Indicapdo  n° 458/2024, de outoria do Vereador Jodo
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Batista de Almeida Junior, no sentido de ser feita manutengdo no calgamento da Rna
Francisco Poulo de Moraes. 9. Indicapdo n° 459/2024, de autoria do Vereador Jodo
Batista  de  Almeida Junior,  no  sentido  de  ser  realizada  capina  e  limpeza  na  Rna
Gwilherwii!Ia Htpdito Teixeira de A,ndade, 10. IndieapGo m° 460/2024, de autaria da
Vereadora Kalisa do Jota, no sehiido de ser feita capina e limpeza na Rna En6as de
Almeida Chaves, bairro Parque Sdo Jorge.  11. Indicapdo n° 461/2024, de autoria da
Ve]'eadora Kalisa do Jota, no sentido de hover mamttengdo nas avenidas Benedito Jos6
de Sousa e Joaquim Frederico Pereira, balrro Angola. 12. Indicapdo n° 462/2024, de
autoria  da Vereadora  Kalisa do  Jota,  no  seutido  de  ser  realizada manutengao  no
calcamehio  na RIAa Sdo  Jos6  dos  Campos,  bairro  Sdo  Sebastido.  13.  Indicacdo  n°
463/2024, de autoria de Vereadora Kalisa do Jota, no sentido de ser co"§truido urn
bueiro na R:IAa Capitao Const@ncio Santana. 14. Indicapdo n° 464/2024, de autoria da
Vereadora Kalisa do Jota, no sehiido de ser fieita a manutexpdo nas ruas do balrro
Jardim Costdo. As Indicag6es receberam o seguinte Despacho:  "Dof;erido. A  Diretoria
Geral    para    as    devidas providencias". Nada mats para o Expediehie, passou-se a
Fase da Ordem do Dia e o  Sr.  Presidehie alertou a Vereadora e os  Vereadores  da
obrigatoriedade de abstengdo do voto, no caso de impedimeuto, em razdo de mat6ria
de interesse pessoal, conforme determina o Regimehio Ihiermo:    1. Requerimeuto n°
154/2024.  Em discussdo, usou da palavra o Vereador Francisco de Assis Nunes  da
Siiva. 2. Requerimento n° 155/2024. Em discussdo, usaram da palavra o seu outor e os
Vereadores  Joao  Batista  de  Almeida Junior  e  Valdemar  de  Siqueira.  Em votapao,
respectivamente,  os  Requerimehios foram aprovados  por unaninidade, recebendo  o
seguinte Despacho:  "Aprovado por unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas
providencias". A Ordem do Dia foi conclulda e a sessdo prosseguiu com a Fuse de
Explieapdo Pessoal, havendo oradores inscritos. A Vereadora Kalisa do Jota comentou
sobre a situaqdo de obra da R:ua Independencia e de assuntos diversos. 0 Vereador
Juan Jimenez Jurade Junior tratou de vdrios temas. Como ningu6m mats desejasse usar
da palavra, o Sr.    Presidertte corrvocou a Vereadora e os Vereadores para a pr6xina
sessdo ordindria, que serd realizade no dia 25 de novembro de 2024, ds  19 horas e
declarou eneerrada a sessdo. Eu, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei    e
provideneiei   a   inpressdo   desta  ata.    Eu, KalisaTeixeira e silva Monteiro Lobato,
Pri;me-irctSeerctdrta,subeerevtapresertteata,que-depo;isdeaprovadsserddevidancertie
assinada, na f orma regimental.

Kall.Sa ne:,:!:fr^ecs!I,V,f +P;.L0bato    j©-Fge Luig sousa  Miranda     pau|o s6',.gio de ol.Ive.Ira
r\,:--:*-C.--~-+A*:_Primeira Secretdria Presidente cia  c:amara                      Diretor Geral
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Requerimento NO 156/2024

E2(MO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

KALISA   DO   JOTA,   vereadora   infra-assinada,    nos   termos
regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  offcio  ao  Sr.   Prefeito,  a  fim  de  que
informe   quando   sera   realizada   a   manutencao   na   Rua   Sao   Jos6   dos   Campos,
especialmente, onde os bloquetes estao soltos, conforme fotos em anexo.

J ustificativa :

Os  bloquetes  soltos  formaram  urn  grande  buraco  na  rua,  com
risco  de (iueda  de  transeuntes  e  risco  de  danos  em  veiculos,  devendo  ser  realizada
a  manutencao com  urgencia.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 22 de Novembro de 2024

RALISA DO IOTA

VEREADORA
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Requerimento NO 157/2024

E2tMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICI_PAL _DE  SANTA  BRANCA.

Considerando o  inicio do  perfodo chuvoso e  o crescimento  exponencial  de  mato  nas
ruas desse  municipio;

FRANCISCO  DE  ASSES  NUNES  DA  SILVA,  vereador  infra-
assinado,   nos  termos  regimentais,   REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.
Prefeito,  a  fim  de  que  informe  se  o  setor  de  meio  ambiente  esta  estudando  a
aplica¢ao de algum  produto ecol6gico  para  pulverizacao  nas  ruas da  cidade.

J ustificativa :

0  presente  requerimento  se  faz  necessario,  tendo  em  vista
que  somente  capina  com  enxada  e  rocadeira  e  com  pouca  mao  de  obra  n5o  sera
possfvel deixar as ruas da cidade sem  mato.

C^MIARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 22 de Novembro de 2024

Francisco d

VEREADOR
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Requerimento NO 158/2024

E2\(MO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Considerando que as pontes nas regi6es da estrada do  Mombuca  sendo uma  pr6xima
ao   tanque   de   peixes   e   a   outra   proximo   ao   baixo   do   Serrotinho,   estao   precisando   de
manutenc{io e n6s vereadores ja fizemos varias indica€6es para a manutenc5o das mesmas,

Cohsiderando o risco iminente de pessoas e animais se machucarem, alem do risco de
acidentes de carros, motos, 6nibus escolares, ambulancias municipais e do Samu,

JUAN  JIMENEZ  JURADO  JUNIOR,  vereador  infra   assinado   nos  termos  regimentais,
requer  seja  enviado  oficio  ao  Senhor  Prefeito,  a  fim  de  que  informe  por  qual  motivo  o
Secretario  de  Obras da  Prefeitura  nao  tomou  providencias  para  realizac5o  das  manutenc6es
das pontes`?

Requer,  ainda,  seja  informado  se  ja  foram  realizadas  compras  dos  materiais  para  a
manutenc€lo e, caso positivo, envie as notas fiscais de compra e caso tenham sido comprados e
entregues, por qual motivo ainda n5o foi realizada a manuten¢5o?

Caso ainda  n5o tenha sido  realizada  a compra, qual o motivo da  demora  da aquisi¢ao
dos materiais e a realizac5o da manuten¢ao das pontes citadas?

JuSTIFICATIVA

As fotos em anexo demonstram o precario estado das pontes, que necessitam de
manuten€5o  URGENTE.
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Ponte Proximo ao PEsqueiro

Ponte pr6ximo ao bairro do Serrotinho
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 22 de Novembro de 2024

Junior
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Requerimento NO 159/2024

E!kMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

JUAN  JIMENEZ  JURADO  JUNIOR,  vereador  infra-assinado,
nos  termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a
fim  de  qiie  preste  as  seguintes  informac6es sobre a obra de pavimenta¢5o das Ruas
lndepend`encia, Travessa do Mercado e Capitao Candido de Siqueira Porto:

1-   Qual o valortotal da obra?
2-   Enviar o Projeto da obra final para o legislativo.

3-   Fat realizado urn estudo especifico sobre a implantacao de tubulac6es no trecho
dai  Rua  lndependencia  que  nao tern  e  6  necessario ter as tubulac6es como  as
``boca de lobo" e ''bueiros" neste trecho?

4-   Oft  paralelepipedos  e  asfalto  atuais serao  retirados  para  que  a  altura  da  rua  se
in;ntenha  e  n5o  corra  o  risco  de  com  as  chuvas  prejudicar  o  com6rcio  e  as
casas da Rua lndependencia?

5-   Sabendo  o  hist6rico  de chuvas  intensas com  alto  fndice  de  mili'metros  de  agua
em dias de chuvas fortes, sendo as a agua pluvial vein das ruas lndependencia,
Coronel   Barros   Leite   e   Travessa   do   mercado,   por   que   n5o   estao   sendo
cdnstrul'das bocas de lobos ou bueiros, pois na esquina das ruas lndependencia

com   travessa   do   mercado   tera   urn   aumento   de   concentracao   de   aguas

principalmente ap6s o aumento na largura da Cal¢ada do Mercado.
6-   Caso ocorra prejui'zos aos proprietarios de com6rcio e casas locais, o Secretario

dd Obras ira se responsabilizar?

Justificativa:

0   presente   requerimento   se  faz   necessario,   para   que  este
vereador   exenga   sua   funsao   constitucional   de   fiscaliza¢ao   para   que   nao   haja
prejufzo para  os municipes.
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EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

JUAN  JIMENEZ  JURADO  JUNIOR,  vereador  infra-assjnado,
nos  termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a
fim  de que  informe se os  professores  e funcionarios do sistema  de educacao  basica
deste  municfpio fizeram capacitac5o em  no¢6es basicas de  primeiros socorros.

J ustificativa :

A obrigatoriedade 6  disposta  pela  Lei  Federal  no  13.722,  de  04
de  outubro de  2018,  a  qual  disp5e em  seu  artigo  60 que o  Poder Executivo definira
em  regulamento os crit6rios para a  implantacao dos cursos de primeiros socorros.

Como  forma  de  auxilio  ao  Poder  Executivo,  segue  em  anexo
sugest5o de Projeto de  Lei  Regulamentadora.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 22 de Novembro de 2024

Junior
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I fL2  Brasao
das

Armas
Nacionais

da

L13722

Presidencia da Rep
Secretaria-Geral

Subchefia para Assuntos Juridicos

I.EI N® 13.722,.DE 4 PE OuTUBRO DE 2018.

Torna  obrigat6ria  a  capacitacao em  nog6es  basicas de  primeiros
socorTos  de  professores  e  funcionarios  de  estabelecimentos  de
errsino    publicos     e    privados     de    educacao    basica    e    de
estabelecimentos de recreacao infantil.

0 PRESIDENITE DA REPUBLICA Face saber que a Congresso Nacional decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art.1° Os              lecimentos de ensiro de educaeao basica da rede pt]blica, por meio dos respectivos sistemas de ensino, e os
estabelecimentos de ensino de educaeao basica e de recreacao infantil da rode privada deverao capacitar professores e funcionarios
em noe6es de primeiiros socorros.

§  1°  0  ourso  devefa  ser ofertado  anualmente  e  destimar-sera  a  capacitacao  e/ou  a  reciclagem  de  parfe  dos  professores  e
funcionarios  dos  estabelecimentos  de  ensiro  e  recreaeao  a  que  se  refere  o  caput  deste  artigo,  sem  prejuizo de  suas  atividades
ordinanas.

§  2°  A  quanunade  de  profissionais  capacitados  em  cada  estabelecimento  de  ensiro  ou  de  recrcac5o  sera  definida  em
regulamento, guardnda a propongao com o tamanho do corpo de professores e funcionarios ou com a fluxo de atendimento de criancas
e adolescentes no estabelecimento.

§ 3° A responsabilidede pela capacitacao dos professores e funcionarios dos estabelecimentos ptiblicos cabefa aos respectivos
sistemas ou redes de ensino.

Art. 2° Os oursos de primeiros socorros serao ministrados por entidades municipais ou estaduais especializadas em praticas de
auxflio  imediato  e  emergencial  a  populacao,  Ilo  caso  dos  estabelecimentos  pt}blicos,  e  por  profissl.onals  habilitados,  no  caso  dos
estabelecimentos  privados,  e  tern  por opjetivo  capacitar  os  professores  e  funcionarios  para  identificar  e  agir  preventivamente  em
situac6es de emergchcia e urgencia medicas, ate que o suporte medico especializado, local ou remoto, se tome possivel.

§ 1° 0 contetldo dos oursos de primeiros socorros basicos ministrados devefa ser condizente com a natureza e a faixa etaria do
ptlblico atendido nosi estabelecimentos de ensino ou de recrea9ao.

§ 2° Os estabelecimentos de ensino ou de recrea8ao das redes pdblica e particular devenao dispor de kits de primeiros socorros,
conforme orientacao das entidades especializadas em atendirnento emergencial a populacao.

Art.  3°  Sao  os  estabelecimentos  de  ensino  obrigados  a  afixar  em  local  visivel  a  certificacao  que  comprove  a  realizagao  da
capacitaeao de que lrata esta Lei e o none dos profissionais capacitados.

Art.  4°  0  nao  oumprimento  das  disposis6es  desta  Lei  inipHcafa  a  imposicao  alas  seguintes  penalidades  pela  autoridade
adrninistrativa, no ambito de sua competencia:

I - notificacao de descumprimento da Lei;

11 - multa, aplicada em dobro em caso de reincidencia; ou

Ill  -  em  caso  de  nova  reincidencia,  a  cassagao  do  alvafa  de  funcionamento  ou  da  autorizacao  concedida  pelo  6rgfro  de
educacao, quando se tratar de creche ou estabelecimento partioular de ensino ou de recreaeao, ou a resporisabilizacao patrimonial do
agente pdblico, quando se tratar de creche ou estabelecimento pdblico.

Art.  5°  Os  estabelecimentos  de  ensiro  de  que  trata  esta  Lei  deverao  estar  integrados  a  rode  de  atencao  de  urgencia  e
emergencia de sua regiao e estabelecer fluxo de encaminhamento para ui'ina unidade de satlde de referencia.

Art. 6° 0 Poder Executi\ro definifa em regulamento os criterios para a implementaeao dos cursos de primeiros socoms previstos
nesta Lei.

Arfu  7° As despesas para  a  execucao desta  Lei  correrao par conta  de dotag6es orcamentarias  pr6prias,  incluidas pelo Poder
Executivo nas propos;tas orcamentarias anuais e em seu plano plurianual.

Art. 8° Esta Lei entra em vigor apes decorridos 180 (canto e oitenfa) dias de sua publicacao oficial.

Brasnia, 4 de outubro de 2018; 197° da lndepenclencia e 130° da Repdblfca.

https:/tw"r.planalto.gov,b[/ccivil  03/  ato2015-2018/2018/lei^13722.htm
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Regulamenta     a     Lei     Federal
n   13.722,  de  04  de  outubro  de
2018,       que       determina        a
capacitac5o     em     noc6es     de
primeiros           socorros           de
professores   e   funcionarios   de
estabelecimentos      de      ensino
pdblicos e privados de educagao
do       Sistema       Municipal       de
Educac5o.

0  PIREFEITO  DO  MUNIcf plo  DE SANTA BRANCA,  NO USO DE
SUAS ATRIBUIC:6ES,  FAZ SABER QUE A CAMARA MUNICIPAL
APROVOU  E  ELE  SANCIONA  E  PROMULGA A SEGUINTE  LEI:

-Os estabelecimentos de ensino de educacao b5sica
da  rede  pdblica  municipal  e  os  estabelecimentos  de  ensino
da   rede  privada  do  Sistema   Municipal  de  Ensino  devefao
capacitar parte dos professores e os funcionarios em no€6es
de primeiros socorros.

§  10 0 curso devera ser ofertado anualmente e se destina a
capacitaeao  e/ou   reciclagem   de   parte  dos   professores  e
funr.ion5rios das unidades escolares a que se  refere o caput
deste artigo, sem  prejufzo de suas atividades.

§   20  0s  professores  e  demais  funcionarios  das  unidades
escolares  serao   inscritos  de  forma   escalonada,   conforme
organizag5o da  unidade escolar.

§ 30 A capacitacao dos professores e funcion5rios das escolas
conveniadas     e     da     rede     pdblica     municipal     sera     de
responsabilidade da  Secretaria  Municipal  de  Educacao.

§ 40 A capacitagao dos professores e funcionarios das escolas
da  rede  privada sera de responsabilidade da  pr6pria escola.

ill 0 curso devera ter carga hor5ria minima de 8 (oito)
honas.



§   10  0  conteddo  do  curso  devera  ser  condizente  com  a
natureza  e  a  faixa  etaria  do  pt]blico  atendido  na  respectiva
unidade escolar.

§     20    0     profissional    que    estiver    vinculado    a    outro
estalbelecimento  de  ensino  e  possua  certifica¢5o  do  curso,
fica 'dispensado da  realizacao do  mesmo.

|| Os estabelecjmentos de ensino das redes pdblica e
privada   deverao   dispor   de   kits   de   primeiros   socorros,
conforme    orienta€ao    das    entidades    especializadas    em
atendimento emergencial a  populac5o.

EHEL As unidades escolares deverao afixar em local visivel
a  cemfica¢ao que comprove a  realizacao da  capacitacao de
que trata esta  Lei e o nome dos profissionais capacitados.

EEEH  Os  estabelecimentos  poderao  oferecer  o  curso  as
pessoas  mediante contratac5o de empresa  especializada  ou
atrav€s    de    parceria,    com    6rgaos    pdblicos    municipais,
estaduais  ou  federais  especializados  em  praticas  de  auxilio
imediato e emergencial a  populacao.

±   0   descumprimento   das   disposic5es   desta   Lei
implicar5    na   imposie5o   das   seguintes   penalidades   pela
autoridade administrativa,  no ambito de sua competencia:

I -notificac5o de descumprimento da  Lei;

11 -multa no valor de 5 (cinco) VRMS, aplicada em dobro em
caso de reincidencia;  ou

Ill -  em  caso de  nova  reincidencia,  a  cassacao do alvard de
funcionamento  ou  da  autorizacao  concedida  pelo  6rgao  de
educa§ao,  quando  se  tratar  de  creche  ou  estabelecimento
privado  de  ensino,   ou  a   responsabilizacao   patrimonial   do
agente     pdblico,     quando     se     tratar     de     creche     ou
estabelecimento pdblico.

Parfegrafo dnico.  Considera-se reincidencia o cometimento
de  nova  infrac5o,  contida  nas  disposic6es  desta  Lei,  dentro
do periodo de  1  (urn) ano.



H Os estabelecimentos de ensino de que trata esta Lei
deverao  estar  integrados  a  rede  de  atencao  de  urgencia  e
emergencia     de     sua     regiao     e     estabelecer    fluxo     de
encaminhamento para  uma  unidade de sadde de referencia.

REH As despesas para a execucao desta Lei correrao por
conl[a   de  dotac6es  orcamentarias   pr6prias,   incluidas   pelo
Poder  Executivo  na  Lei  Orcamentaria  Anual  e  em  seu  Plano
Plurianual.

RE\H Esta  Lei entra em vigor ap6s decorridos  18o (cento
e oiJ[enta)  dias de sua  publicacao.

Prefeitura  Municipal  de  Santa  Branca,  25  de  novembro  de
2o24l
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FLjrtciori*rio

Jofio BATISTA DE ALMEIDA JUNIOR, JORGE Lulz DE SOuZA
MIRANIDA  E   FRANCISCO   DE  ASSES  NUNES   DA  SILVA,  vereadores  infra-
assina(dos, nos Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, para que
seja sailicitado ao DER a cohstrucao de duas Lombadas na SP 77 altura do no
114 logo ap6s a rotat6ria, conforme fotos em anexo.

Justifitrativa=

Tal indicac5o se faz necessaria, pois os veiculos transitam em
alta velocidade,  podendo causar acidentes graves neste  local, ainda  mais
per se tratar de uma area com varjas residencias.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 de Novembro de 2024

Joao Batista de Almejda Junior

VEREADOR

Jorge Luiz de Souza Miranda

VEREADOR

Francisco de Assis Nunes da Silva

VEREADOR
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